



НАШЕ КУНЦЕВО



№ 04(012) декабрь 2025 год

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Дорогие жители района
Кунцево!
Поздравляю вас с
долгожданными зимними
праздниками – Новым
годом и Рождеством! Пусть
сбудутся все загаданные
в новогоднюю ночь
желания! Пусть грядущий
год принесет вам и вашим
близким только радость!
Здоровья, счастья и
благополучия в новом году!

Глава управы района
Кунцево города Москвы
Д.В. Сапронов



С НОВЫМ ГОДОМ
И С РОЖДЕСТВОМ!



Уважаемые кунцевчане! Дорогие соседи!
Вот и подходит к концу 2025 год, насыщенный событиями, трудами и свершениями. В канун волшебного праздника – Нового года – от всей души хочу обратиться к вам с самыми теплыми и искренними пожеланиями.
Кунцево – наш общий дом, который мы вместе благоустраиваем. В уходящем году мы продолжили работы по ремонту дворов и обновлению детских площадок, озеленяли улицы, поддерживали наших ветеранов и помогали развиваться нашим юным талантам. Спасибо вам за вашу активную жизненную позицию, за отзывчивость и небезразличие к судьбе нашего района.
Пусть наступающий 2026 год станет для всех нас годом новых возможностей, воплощения самых смелых планов и заветных желаний. Пусть в ваших домах царят мир, благополучие и взаимопонимание!
Обнимите в новогоднюю ночь своих родных, поднимите бокалы за все хорошее, что было, и за все прекрасное, что непременно будет.
С Новым годом, дорогие кунцевчане! С новым счастьем!

Глава муниципального округа Кунцево Д. В. Лещенко



ПРИГЛАШАЕМ!

Каток в Рублево ждет гостей!

5 декабря в живописном поселке Рублево состоялось долгожданное событие – официальное открытие зимнего сезона и старт общегородского проекта «Зима в Москве» на территории муниципального округа Кунцево.

Право дать старт праздничному сезону было предоставлено депутату Московской городской Думы Марии Александровне Киселевой, главе муниципального округа Кунцево Дмитрию Васильевичу Лещенко и директору культурного центра «Рублево» Елене Александровне Болотовой. Вместе они поприветствовали первых посетителей обновленной ледовой площадки.

Обращаясь к собравшимся, глава муниципального округа Кунцево Д. В. Лещенко подчеркнул значимость проекта для создания атмосферы общего праздника. «Проект «Зима в Москве», проект Мэра Москвы С. С. Собянина – это то, что по-настоящему объединяет нас, дарит множество счастливых минут для семейного отдыха. Наша общая задача – создать для жителей района все возможности для хорошего настроения и активного досуга», – отметил Дмитрий Васильевич.

Открытие катка – это всегда результат кропотливой подготовительной работы. Как сообщил Д. В. Лещенко, подготовка площадки велась с начала осени. За слаженную работу и профессионализм были отмечены глава управы района Кунцево Дмитрий Валерьевич Сапронов, директор ГБУ «Жилищник района Кунцево» Александр Сергеевич Губанов и весь коллектив учреждения. Именно их усилиями каток был приведен в идеальное состояние к открытию сезона. Спасибо тем, кто создавал праздник!

Организацию досуга жителей на новой площадке взял на себя культурный центр «Рублево». Как рассказала директор центра Е. А. Болотова, коллектив подготовил насыщенную программу на весь зимний период. «Мы ждем на наших мероприятиях и детей, и взрослых. Будет интересно всем!» – пообещала Елена Александровна.

Стоит отметить, что праздничный марафон на катке начался даже раньше официального открытия. 29 ноября отсюда, из Рублево, стартовал окружной фешмоб «Новогодний рейс Дедов Морозов», собравший гостей со всего Западного округа.

Торжественное открытие собрало множество жителей Кунцево всех поколений. Особенно радо-



вало большое количество семей с детьми. Несмотря на аномально теплую для декабря бесснежную погоду, каждый нашел здесь развлечение по душе.

Гостей ждала разнообразная программа: лотерея «Счастливая подкова», необычный чемпионат по хобби-хорсингу на коньках, яркая фотозона с символом наступающего года – красной огненной лошадью. А интерактивная программа «Новогодний и-го-год» под зажигательным девизом «Москва, лед тронулся!» зарядила всех без исключения позитивом и новогодним настроением.

Кульминацией праздника стало изящное показательное выступ-

ление юной фигуристки, дочери М. А. Киселевой – Александры Кирсановой, которую зрители проводили бурными аплодисментами.

Зимний сезон открыт, и каток в поселке Рублево готов принимать гостей! Это отличное место, чтобы провести время с семьей, встретиться с друзьями, весело и активно отдохнуть.

Ждем вас по адресу:
ул. Василия Ботылева, д. 12
(ориентир – автобусная остановка).

Давайте вместе сделаем эту «Зиму в Москве» в Кунцево яркой, активной и по-настоящему дружной!

Алексей Василенок
Фото Людмилы Оюн

 Департамент
спорта
города Москвы

 МОСКОВСКИЙ
СПОРТ

КАТОК | ЧАСЫ РАБОТЫ

Понедельник: технический день

Вторник - пятница: с 10:00 до 22:00

с 10:00 до 15:00 - массовое катание

с 15:00 до 16:00 - технический перерыв

с 16:00 до 22:00 - массовое катание

с 18:30 до 20:15 - детский хоккей 1/3 катка

с 20:15 до 20:30 - заливка льда

с 20:30 до 22:00 - взрослый хоккей

Суббота - воскресенье: с 10:00 до 22:00

с 10:00 до 12:00 - взрослый хоккей

с 12:00 до 22:00 - массовое катание



**ЗИМА
В МОСКВЕ**



Узнайте больше на сайте:
zima.mos.ru



ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ

Ноябрь 2025 года стал для района Кунцево месяцем активной и плодотворной работы представительной власти.

Совет депутатов муниципального округа Кунцево провел два значимых заседания – плановое и внеочередное, на которых были рассмотрены ключевые вопросы развития района, утверждены масштабные планы на будущее и обеспечена прямая связь между депутатами, исполнительной властью и жителями.

Очередное заседание: стратегия развития и бюджетное планирование. 12 ноября в здании Совета депутатов по адресу: Рублевское шоссе, д. 79, под председательством главы муниципального округа Кунцево Дмитрия Васильевича Лещенко состоялось плановое заседание. В нем приняли участие широкий круг ответственных лиц: глава управы района Кунцево Д.В. Сапронов, его заместитель Т.Н. Намазова, начальник профильного отдела управы И.А. Лопатин, заместители директора ГБУ «Жилищник района Кунцево» А.С. Губанова–А.А. Круглов и Е.В. Козлов, помощник Кунцевского межрайонного прокурора П.А. Ершова, сотрудники управы района и аппарата СД МО Кунцево, а самое главное – активные жители района, принявшие живое участие в обсуждении.

Заседание началось с теплой, человечной ноты – поздравления депутата Совета, заведующей филиалом №3 городской поликлиники №195 Оксаны Александровны Когут с днем рождения. Коллеги во главе с Дмитрием Валерьевичем и Дмитрием Васильевичем вручили ей цветы и пожелали успехов, что подчеркивает дружескую атмосферу в команде, работающей на благо Кунцево.

По основной повестке дня депутаты детально обсудили:



1. Ход благоустройства в 2025 году. Была заслушана и принята к сведению подробная информация от «Жилищника района Кунцево» о текущих работах и сроках их завершения, что обеспечивает публичный контроль за реализацией программ.

2. Готовность к зиме. Представители управляющей компании отчитались о полной готовности жилого фонда, спецтехники, утвержденных планах по уборке снега, чистке кровель и укомплектованности персонала, что гарантирует безопасность и комфорт жителей в зимний период 2025–2026 годов.

3. Бюджет 2026–2028 – основа будущего. Один из главных вопросов – рассмотрение в первом чтении проекта бюджета муниципального округа на 2026 год и плановый период 2027–2028 годов. Для обеспечения макси-

мальной открытости и учета мнения граждан по этому документу назначены публичные слушания. Одновременно депутаты ознакомились с прогнозом социально-экономического развития округа.

4. Совершенствование нормативной базы. Принят ряд важных решений по актуализации местных нормативных актов, в том числе регламентирующих отчетность главы округа и депутатов перед избирателями, что усиливает подотчетность власти.

5. Текущие вопросы. В разделе «Разное» поддержаны инициативы по разработке плана работы Совета на 2026 год, направлению проекта официальных символов (герба и флага) МО Кунцево на геральдическую экспертизу, а также предложение Департамента транспорта Москвы об организации зоны платной парковки

для упорядочивания дорожной ситуации.

Это заседание стало ярким примером системной работы и открытого диалога, направленного на комплексное развитие Кунцевского района.

Внеочередное заседание: утверждение масштабный план благоустройства дворов. 28 ноября под председательством главы МО Д.В. Лещенко прошло внеочередное заседание Совета депутатов, посвященное конкретному и долгожданному вопросу – благоустройству дворовых территорий. В работе, помимо депутатов, участвовали глава управы Д.В. Сапронов, первый заместитель главы управы Г.Г. Кварцхава, представители «Жилищника» и прокуратуры.

Особую ценность обсуждению придало активное участие жителей тех домов, дворы которых планиру-

ются преобразить. Главным итогом стало утверждение Советом депутатов плана благоустройства дворов на 2026 год.

Работы запланированы по 18 адресам на Ярцевской улице, Рублевском шоссе и Ельинской улице. С подробной информацией перед коллегами выступили глава управы Д.В. Сапронов и председатель комиссии по комплексному развитию, депутат А.Ю. Глушкин.

После предметного обсуждения программа была поддержана большинством голосов. Это решение – прямой отклик на запросы жителей и большой шаг к повышению качества городской среды.

«От всей души поздравляю жителей нашего района, проживающих по этим адресам! Уверен, что в следующем году мы с вами пройдемся по благоустроенным, обновленным и современным дворам, которые станут еще более комфортными для жизни», – отметил в заключение глава муниципального округа Дмитрий Васильевич Лещенко.

Итоги ноября: диалог, решение, развитие. Ноябрьские заседания Совета депутатов муниципального округа Кунцево наглядно продемонстрировали слаженную работу всех уровней местной государственной и муниципальной власти в тесном контакте с жителями. От стратегического бюджетного планирования до утверждения конкретных адресов для благоустройства – каждый вопрос рассматривается детально, публично и с ориентацией на улучшение жизни в нашем любимом районе.

Совет депутатов продолжает свою работу, открыт для диалога и нацелен на реализацию намеченных планов во благо всех кунцевчан.

Алексей Василенок

АКТУАЛЬНО

Контроль и работа продолжаются

Регулярные обходы и пешие проверки территории района под руководством главы управы Кунцево Дмитрия Валерьевича Сапронова стали эффективным инструментом оперативного контроля и диалога с жителями.



В состав рабочей группы традиционно вошли: заместители главы управы Гурами Гурамиевич Кварцхава и Татьяна Николаевна Намазова, глава муниципального округа Кунцево Дмитрий Васильевич Лещенко, директор ГБУ «Жилищник района Кунцево» Александр Сергеевич Губанов, сотрудники «Жилищника»,

общественные советники, активисты молодежной палаты и сами жители, они проверили новые объекты.

Маршрут обходов охватил:

- Ярцевскую улицу (дома 31 и 33, корпус 1);

- Квартал № 100 ЖК «Мякинино»;
- Улицу Боженко (дома № 10, к. 1 и 12, к. 1);
- Кунцевскую улицу (дома 13, 15);
- Улицу Академика Павлова (дома 12, корп. 1 и 14);
- Оршансскую улицу (дома 9 и 11);
- Рублевское шоссе (дома 12, корпус 1 и 14);
- Ярцевскую улицу (дома 1 и 7);
- Кунцевскую улицу (дома 9, корпуса 1 и 11);
- Молдавскую улицу (дома 6, 8).

Особое внимание

– дворовым территориям. Отдельным и очень значимым пунктом программы стал детальный осмотр дворовых территорий домов 2, 4, 6, 8 и 10 по Кунцевской улице. К проверке качества работ, выполненных

в 2025 году в рамках программы благоустройства, присоединились депутаты Совета депутатов МО Кунцево – директор школы №1293 Ирина Юрьевна Трус, директор школы №887 Юлия Васильевна Плотникова и Олег Александрович Алексеенко. Комиссия единодушно отметила хорошее качество выполненных работ. Теперь эти дворы стали еще более комфортными и безопасными для жителей всех возрастов.

Ваш голос важен! Главный итог каждого обхода – не просто фиксация состояния, а конкретные поручения и задачи, которые глава управы



ставит перед ответственными службами. Все предложения и замечания, которые высказывают жители во время этих прогулок, тщательно изучаются и берутся в работу.

Такой прямой диалог позволяет оперативно реагировать на проблемы и планомерно улучшать облик нашего района.

Присоединяйтесь! Следите за анонсами предстоящих обходов в наших официальных источниках. Вместе мы сможем сделать жизнь в Кунцево еще более комфортной!

Алексей Василенок



ЖИЗНЬ РАЙОНА

В нашем районе есть люди, чей вклад в общее дело не всегда заметен с первого взгляда, но его результаты ощущает каждый житель. Это общественные советники главы управы Кунцево – неравнодушные москвичи, которые стали связующим звеном между властью и населением. Их задача – не просто информировать соседей, а активно участвовать в жизни района, делая его комфортнее и безопаснее.

Год для общественных советников выдался насыщенным, познавательным и по-настоящему полезным. Их работа – это не протокольные встречи, а живое общение и реальные навыки.

На прямой связи с властью и законом. Быть в курсе всех событий – ключевая функция советника. На регулярных встречах с главой управы Д.В. Сапроновым, его заместителями Г.Г. Кварцховой, Т.Н. Намазовой, с главой муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко они обсуждали наболевшие вопросы благоустройства и взаимодействия. А встреча с заместителем начальника ОМВД по району Кунцево А.Н. Илясовым помогла выстроить диалог по общественной безопасности.

Отдельно стоит отметить важный разговор о борьбе с современными



угрозами. Кунцевский межрайонный прокурор М.А. Щербаков провел для советников детальный инструктаж по профилактике дистанционного мошенничества. Теперь они – проводники этой важной информации для сотен жителей, особенно пожилых.

Учиться, чтобы помогать. Одним из самых важных событий стал цикл лекций по оказанию первой помощи. Под руководством опытного врача-инструктора С.Э. Мирзаева из профессионального аварийно-спасательного формирования «Спецгорспас» советники учились, как действовать при кровотечениях и потере сознания. Как оказывать первую помощь. Эти знания, которые они теш-

перь передают соседям и знакомым, могут однажды спасти чью-то жизнь.

О сервисах и итогах года. Чтобы быть компетентными во всем, советники встретились с руководителем флагманского офиса «Мои документы» ЗАО Э.А. Алиевым. Они первыми узнали о новых проектах и возможностях центра госуслуг, чтобы помочь разобраться в них каждому.

Итоги года были подведены на большом отчетном заседании с главой управы Д.В. Сапроновым. Это был открытый разговор о проделанной работе и планах на будущее.

За достойный труд – достойный отдых. Активная жизнь была по заслугам оценена и отмечена яркими

праздниками. 2 декабря советники всего Западного округа собрались на грандиозном концерте «Вместе в ритме жизни» с участием звезд российской эстрады. А 24 декабря в КЦ «Зодчие» для них организован душевный «Новогодний огонек», где для самых активных подготовлены благодарности от главы управы, а для всех гостей – заслуженные подарки и отличное настроение.

Быть общественным советником – это значит:

• Жить жизнью района, зная о ней

не понаслышке.

- Иметь прямой диалог с главой управы и всеми службами.
- Получать уникальные знания и навыки первыми.
- Видеть реальные результаты своих усилий в благоустроенных дворах и решенных проблемах.
- Быть частью большой и уважаемой команды.

Хотите так же? Двери всегда открыты для новых активных и ответственных жителей Кунцево!

Алексей Василенок



АКТУАЛЬНО

В Совет депутатов муниципального округа Кунцево поступило предложение Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы об организации зоны платного парковочного пространства на участках улично-дорожной сети в районе Кунцево.

Цели введения платных парковок в районе:

- снижение трафика и разгрузка улиц;
- увеличение обрачиваемости парковочных мест;
- повышение безопасности дорожного движения.

Доходы, полученные от платной парковки, будут направлены в бюджет города и расходоваться на благоустройство дворовых территорий района.

12 ноября на заседании Совета депутатов муниципального округа Кунцево, депутаты рассмотрели предложение Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы.

Адреса, по которым планируется введение зоны платных парковок:

- 1) улица Екатерины Будановой (от Площади Павлова до улицы Коцюбинского);

2) Проезд между домом 25 и домом 25, корпус 3 по улице Ярцевская;

3) Проезд вдоль Рублевского шоссе от дома 101 по Рублевскому шоссе до дома 8, корпус 1 по улице

Парковочное пространство: коротко о главном

Молодогвардейская;

4) Партизанская улица (от улицы Ивана Франко до Молодогвардейской улицы);

5) улица Ивана Франко (от дома 61, строение 33 по улице Молодогвардейской до съезда с улицы Боженко и от улицы Площадка до съезда на Рублевское шоссе);

6) улица Боженко;

7) Площадка улица (от пересечения с улицей Ельинской до пересечения с улицей Молодогвардейской);

8) Молдавская улица;

9) Рублевское шоссе с дублерами (нечетная сторона от проспекта Багратиона до МКАД и четная сторона от 1-й Крылатской улицы до Крылатской улицы);

10) Проектируемый проезд № 2185 (от пересечения с Оршанской улицей до пересечения с Ельинской улицей);

11) Проезд вдоль Рублевского шоссе (от улицы Маршала Тимошенко до улицы Академика Павлова).

Обращаем ваше внимание, что не на всех перечисленных улицах будет организована зона платных парковок, часть улиц входит в адресный перечень зоны платных парковок с целью оформления жителями резидентного разрешения с правом пользоваться платными парковками по всему району Кунцево.

Кто может оформить:

- житель, проживающий в доме, который имеет адресную привязку к улице, находящейся в зоне платного парковочного пространства, в соб-

ственности которого имеется автомобиль, а именно:

- собственник квартиры;
- лицо, постоянно зарегистрированное в установленном порядке;
- лицо, временно зарегистрированное в установленном порядке.

Важно! При обращении за услугой у заявителя не должно быть задолженности по оплате штрафов за нарушение ПДД РФ.

Получение резидентного разрешения дает право:

– парковаться без оплаты круглогодично на территории всего района, для этого необходимо внести резидентную плату в размере 3000 рублей в год, сам абонемент оформляется сразу на один, два или три года через МФЦ, на портале «Госуслуги» или сайте Мэра Москвы mos.ru.

– резидентное парковочное разрешение дает право резиденту, зарегистрированному по адресу, включенному в территорию платных парковок, без оплаты парковаться в

своем районе ежедневно с 20.00 до 8.00 (за исключением парковок для инвалидов и парковочных мест для грузового транспорта и автобуса).

По информации, полученной из Департамента транспорта, стоимость парковки за 1 час приблизительно составит 40 рублей.

Организация зон платной парковки – это современное и эффективное решение, направленное на упорядочение движения транспорта и улучшение экологической обстановки.

Резидентное разрешение на парковку



Могут оформить

- Собственники квартир*
- Наниматели квартир по договорам социального или служебного найма

На одну квартиру выдается максимум два разрешения

Как продлить разрешение

- 1 За 2 месяца до окончания срока действия в личный кабинет на mos.ru и на электронную почту придет уведомление
- 2 Продлить разрешение можно нажатием кнопки в уведомлении

Как оформить разрешение

- Погасить задолженность по штрафам, если они есть
- Выбрать соответствующую услугу на портале mos.ru
Услуги > Транспорт > Резидентное парковочное разрешение
- Заполнить шаблон и предоставить необходимые документы
- В течение 6 дней автомобиль появится в реестре разрешений
- Статус разрешения – в личном кабинете на parking.mos.ru



СОБЫТИЕ



«Радуга детства» вновь засияла над Кунцево

В культурном центре «Рублево» при поддержке Совета депутатов муниципального округа Кунцево с большим успехом прошел ежегодный XIV открытый фестиваль «Радуга Детства 2025».

С 25 по 31 октября зрители смогли увидеть 20 замечательных спектаклей. Эта неделя стала настоящим праздником таланта и творчества, собравшим одаренных детей и их наставников.

География фестиваля в этом году была особенно широка: на сцену вышли творческие коллективы не только из Москвы, но и из Владимира, Калуги, Дедовска, Жуковского и других городов.

В заключительный день фестиваля к участникам присоединился глава муниципального округа Кунцево Дмитрий Васильевич Лещенко. Он лично вручил главные награды: Гран-при, дипломы и почетные звания лауреатов – победителям. Каждая из этих наград стала заслуженным ре-

зультатом огромного труда юных актеров, режиссеров и художественных руководителей.

Обращаясь к собравшимся, Дмитрий Васильевич отметил: «Для нас, жителей Кунцево, важно, что именно наш район, наш поселок Рублево и наш культурный центр вновь стали местом, где собираются настоящие друзья искусства. Такие проекты, как «Радуга Детства», – это не просто смотр талантов, это живой творческий мост, который соединяет сердца и поколения».

От имени Совета депутатов и от себя лично глава муниципального округа добавил: «От всей души благодарю всех, кто дарил нам свои выступления, и всех, кто поддерживал артистов аплодисментами. До новых встреч в нашем общем большом и дружеском «культурном доме»!»

Фестиваль завершился, оставив после себя яркие впечатления и уверенность в том, что «Радуга Детства» обязательно зажечется снова в следующем году.

Алексей Василенок

В сентябре наш район стал свидетелем поистине исторического события – столетнего юбилея жительницы деревни Мякинино Веры Федоровны Хохловой.

Поздравить удивительную женщину с этой великой датой приехали глава муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко, председатель Совета ветеранов района Кунцево В.Р. Васильев и председатель Общества инвалидов Рублево Е.И. Солдатова.

Вера Федоровна родилась в 1924 году в деревне Дулево. Свое образование она начинала в школе в селе Ивашково, где с особой любовью относилась к русскому языку. После школы судьба привела ее в школу фабрично-заводского ученичества (ФЗУ).

Жизнь Веры Федоровны, как и жизнь всего ее поколения, была опалена Великой Отечественной войной. Она пережила страшные годы оккупации. Отступающие немецкие войска сожгли ее родную деревню дотла. Ее супруг, ветеран войны, прошел все ее тяготы, освобождал Польшу и Венгрию.

После войны они вместе переехали в деревню Мякинино. Вера Федоровна посвятила 40 лет жизни работе штопальщицей на Тушинской трикотажной фабрике. Сегодня

НАШИ ЖИТЕЛИ

Живая легенда Кунцево



ня ее окружает любящая семья: дочери, внука и зять.

В свой юбилейный день Вера Федоровна получила заслуженные почести и подарки. Ей было передано официальное поздравление и ценный подарок от Президента России Владимира Владимировича Путина. Внучка зачитала поздравительную телеграмму, что глубоко тронуло юбиляршу. Несмотря на возраст, Вера Федоровна встречала гостей с неизменным радушием, угощала чаем и сладостями, проявляя ту самую заботу, что является отголоском тяжелого военного вре-

мени и чертой великого поколения.

Но самый сильный момент встречи наступил в ее завершение. Собравшись с силами, Вера Федоровна встала и сказала мудрые, вселяющие уверенность слова: «Сейчас, как и 80 лет назад, победа будет за нами. Россия победит».

Эти слова, прозвучавшие от человека, прошедшего через огонь войны, имеют особую силу и вес. Они – свидетельство несгибаемого духа нашего народа.

Дорогая Вера Федоровна! Примите еще раз самые искренние и сердечные поздравления от главы муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко, от главы управы района Кунцево Д.В. Сапронова, от Совета депутатов муниципального округа Кунцево и от всех жителей района! Ваша жизнь – это пример стойкости, мужества и беззаветной любви к Родине. Низкий Вам поклон за Ваш подвиг, за Вашу веру и за Вашу мудрость. Мы желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и душевного тепла в окружении Вашей семьи.

Вы – настоящий ориентир для нашей молодежи и живая история нашей великой страны!

Алексей Василенок

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Душевное чаепитие в честь старшего поколения прошло в Рублево

В первый день октября культурный центр «Рублево» распахнул свои двери для дорогих гостей – представителей старшего поколения. Здесь состоялось теплое и душевное мероприятие, приуроченное ко Дню старшего поколения, которое уже стало в районе добной традицией.

От имени Совета депутатов муниципального округа Кунцево всех собравшихся поздравил с праздником глава муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко. Он передал теплые слова поздравления от депутата Государственной Думы Е.Г. Попова, депутата Московской городской Думы М.А. Киселевой, а также от руководства района: главы управы района Кунцево Д.В. Сапронова и его заместителя Т.Н. Намазовой.



Праздничное мероприятие собрало многих уважаемых людей. С приветственным словом к гостям обратились настоятель храма иконы Божьей Матери Неувядаемый Цвет в поселке Рублево отец Андрей, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов О.А. Алексеева, председатель ветеранской организации района В.Р. Васильев, представители Совета ветеранов и обществен-

ной организации инвалидов Кунцево Е.М. Шабурова и Е.И. Солдатова, а также писатель-краевед, заслуженный житель района Кунцево А.Е. Бахурин. Приятно, что на празднике не забыли и о преемственности поколений – мероприятие посетили ребята из Молодежной палаты района Кунцево.

В этот день в зале царила настоящему праздничная атмосфера: гости общались, вспоминали

молодость, танцевали и с удовольствием пели любимые песни. Особую благодарность Дмитрий Васильевич выразил группе «Хорус» под руководством Е.С. Бедненко, чье выступление создало всем прекрасное настроение. Более того, коллектив и всех присутствующих порадовали приятной новостью: Евгению Степановичу Указом Президента было присвоено звание заслуженного работника культуры России, что мы уже отмечали в прошлом выпуске нашей газеты.

Отдельные слова благодарности за организацию и проведение замечательного праздника прозвучали в адрес сотрудников и директора культурного центра «Рублево» Е.А. Болотовой.

Такие встречи – это прекрасная возможность выразить нашу глубокую признательность и сказать спасибо представителям старшего поколения за их мудрость, неоценимый труд и любовь. Спасибо вам за ваши улыбки и неугасающую активность!

Алексей Василенок





СОБЫТИЕ

Дату 30 сентября 1942 года принято считать днем образования подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия».

1 октября 2025 года в сквере на улице Молодогвардейской, возле памятника героям-молодогвардейцам, прошла акция памяти «Подвигу «Молодой гвардии» посвящается».

Организаторами мероприятия выступили филиал государственного бюджетного учреждения «Галактика» клубный центр «Орбита» и аппарат Совета депутатов внутригородского муниципального образования муниципального округа Кунцево в городе Москве. Ведущая – Татьяна-Сергеевна Гребенкина, руководитель центра «Орбита».

На акции присутствовали также: глава муниципального округа Кунце-



АКТИВНЫЙ ОТДЫХ

По дорогам дружбы и памяти

В сентябре состоялась долгожданная поездка актива МРО «Кунцево» в Республику Беларусь. Пять дней путешествия, включая два дня в пути, пролетели как один миг, оставив после себя яркую мозаику впечатлений от богатейшей истории, уникальной природы и невероятной душевности соседней, братской страны.

В год 80-летия Великой Победы главной точкой маршрута стала легендарная Брестская крепость-герой. Ступив на территорию мемориала, делегация из Кунцево почувствовала всю торжественность и скорбь этого места силы. Под сводами звезды главного входа, под звуки музыки и взрывов, перед ними предстал монумент «Мужество».

«Эмоции невозможно передать, до муршек, – делятся участники. – Эта земля, эти стены помнят все – яростный натиск врага и несгибаемую стойкость защитников».

От имени всей ветеранской общественности, молодежи и жителей района Кунцево Западного административного округа Москвы к Вечному огню у главного памятника был торжественноложен венок с памятными лентами. Также руководству мемориального комплекса было вручено полотнище флага Западного административного округа города-героя Москвы как символ глубокой связи и общей исторической памяти.

Программа поездки была невероятно насыщенной. За три экскурсионных дня кунцевчане смогли познакомиться с самыми знаковыми местами страны.

Участники делегации посетили природный оазис Европы – Государственный национальный парк «Бе-



ловежская пуща», который в 1991 году первым на территории бывшего СССР был включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Они увидели крупнейший лесной массив, служащий домом для сотен реликтовых видов растений и животных.

Нельзя было представить визит в Беларусь без осмотра ее визитных карточек – дворцово-замковых комплексов в Несвиже и Мире. Эти памятники архитектуры XVI-XVIII веков, также входящие в список ЮНЕСКО, поразили своим величием, богатой историей и роскошью парков.

Особое восхищение вызвал Гродно, который многие называют самым европейским и красивым городом Беларуси. Гости из Кунцево прогулялись по его уютным мощеным улочкам, поднялись на Замковую гору, где посетили Старый замок XVI века, восхитились древней Борисоглебской церковью (XII в.) и белоснежным фасадом костела Святого Франциска.

во Дмитрий Лещенко, заместитель генерального директора ГБУ «Галактика» Александр Анищенко, первокурсники Московского индустриального колледжа, колледжа физической культуры и спорта «Спартак», кадеты ГБОУ «Школа № 806», племянник Ге-

роя Советского Союза Сергея Тюленина Юрий Галкин, внучка коммуниста-подпольщика Степана Яковлева, погибшего в шурфе шахты №5 города Краснодона, Елена Павликова, экс-начальник поисковой группы музея «Молодая гвардия» московской школы №312 Елена Чурина.

Собравшиеся возложили цветы к памятнику и почтили память героев-молодогвардейцев.

Живая книга памяти



Уважаемые жители Кунцево, хотим рассказать вам об уникальном проекте, который в канун 80-летия Победы и в Год защитника Отечества был реализован силами общественных советников, ветеранского актива, молодежи – неравнодушными жителями нашего района. Это наша общая, живая история, которую мы спешили сохранить. Именно для этого мы создали книгу памяти.

Мы взяли небольшие, но очень яркие по эмоциональному восприятию интервью у очевидцев, у тех, кому пришлось вместо радостного детства и зрелой юности пережить все тяжести той страшной войны.

Участники нашей кинолетописи – дети войны, ветераны Великой Отечественной, несовершеннолетние узники, блокадники.

Мы задали им три вопроса:

– Где и когда Вы застали начало Великой Отечественной войны?

– Какое Ваше самое памятное событие тех лет?

– Где и как Вы встретили Великую Победу?

Эти истории – не просто воспоминания. Это живая книга памяти нашего района, документальная хроника, которую нельзя прочесть в учебниках.

Каждое слово, каждая эмоция на этих записях – бесценны. Эта работа важна для всех нас сегодня и не менее важна для будущих поколений: для семей, которые сохранят историю своих предков, для школ, где эти кадры станут наглядным уроком мужества и правды для учеников.

Но проект «Кунцевская кинохроника Победы» – больше, чем просто хроника. Это яркий пример того, какую магию творят единомышленники разных поколений, объединившись! Наш, не побоимся этого слова, «творческий союз» – это идеальный сплав.

Инициатива и идея принадлежали Ольге Александровне Алексеевой – председателю МРО «Кунцево» МГО «ВОИ», заместителю председателя Совета ОС. Ее бесценный жизненный и организаторский опыт, глубина понимания, мудрость и авторитет стали фундаментом всего проекта.

Режиссура и монтаж легли на плечи Алексея Сергеевича Василенок – общественного советника главы управы района, помощника главы муниципального округа Кунцево, начинающего преподавателя истории и обществознания, студента 5-го курса МПГУ. Его свежие силы, цифровые и технические навыки, новаторский подход и современные форматы подачи помогли оживить эти истории.

И на выходе получился уникальный, живой продукт, который не смог бы создать никто из нас по отдельности. Вот вам и ответ на вечный «конфликт отцов и детей» – настоящая сила в сотрудничестве и взаимном уважении!

На протяжении всей работы мы ощущали поддержку государственной и муниципальной власти района – управы и Совета депутатов муниципального округа Кунцево, за что выражаем искреннюю благодарность.

Конечно, это далеко не все материалы, которые мы планируем собрать. Надеемся, что наш проект «Кунцевская кинохроника Победы» станет добной традицией, будет жить и пополняться, прославляя наш район и сохраняя историю в веках.

Это наша общая память. Это наша общая благодарность.

С уважением, создатели проекта: Ольга Александровна Алексеева, Алексей Сергеевич Василенок



ИСТОРИЯ РАЙОНА

Вперед и вверх

В ХХ веке тысячелетнее стремление человека к покорению неба благодаря быстрому развитию техники приобрело невиданный размах. Ученые и энтузиасты строили различные летательные аппараты, пытаясь достичь рекордных показателей высоты и скорости.

На высоте около 12000 метров температуры газа и наружного воздуха практически сравнялись, вследствие чего подъемная сила стратостата резко упала. Для спасения «Осоавиахим-1» экипажу необходимо было сбросить более 700 килограммов балласта. На борту же имелось 420 килограммов балласта, включая аварийный, но даже его экипаж сбросить не успел.

Выбраться наружу и воспользоваться парашютами в таких условиях было практически невозможно, особенно с учетом того, что конструкция гондолы не предусматривала аварийного сброса крышки, открыть которую изнутри было возможно, только открутив двенадцать фиксирующих болтов.

Около 17:00 пришло страшное сообщение, которое было доведено до делегатов партийного съезда: в 16 километрах от станции Кадошино Московско-Казанской железной дороги около деревни Потиж-Острог Инсарского района Мордовской автономной области обнаружена искарженная гондола стратостата «Осоавиахим-1». Рекордный полет завершился катастрофой, все члены экипажа погибли.

Правительственная комиссия пришла к выводу, что главной причиной катастрофы стало превышение экипажем максимальной высоты полета.

Все члены экипажа «ОАХ-1» были посмертно награждены орденами Ленина (впервые в СССР – посмертно). Урны с прахом героев были захоронены в Кремлевской стене лично К.Е. Ворошиловым, И.В. Сталиным и В.М. Молотовым.

В честь погибших героев были названы улицы в различных городах страны, в том числе проезд Стратонавтов в Москве.

Тем не менее покорение высот атмосферы продолжилось.

25 июля 1935 года на рассвете, в 5:25, из Кунцево поднялся стратостат «СССР-1 бис» (радиопозывной

«Луна»). Приставка «бис» означала повторный полет «СССР-1», но с новым экипажем: командир Кристап Зилле, инженер Юрий Георгиевич Прилуцкий (1896–1975) и профессор Александр Брониславович Вериго (1893–1953). Оболочка стратостата и гондола были целиком использованы прежние, но за бортом гондолы крепился групповой спасательный парашют, разработанным военным инженером М.А. Савицким и инженером И.Л. Глушкиным.

Подъем проходил несколько быстрее обычного, и уже через полтора часа после старта стратостат достиг 16200 метров. Экипаж провел все необходимые

замеры, сделал снимки следов космических лучей с помощью камеры Вильсона. Казалось, ничто не предвещало беды, но внезапно стратостат... стал проваливаться: начался самопроизвольный спуск аппарата. После отметки 15 километров скорость спуска резко возросла. Стало ясно, что из оболочки идет утечка водорода. Гондолу трясло и мотало из стороны в сторону. После аварийного сброса балласта скорость снижения несколько уменьшилась, но все же оставалась угрожающе большой. Кристап Зилле отдал приказ другим участникам полета прыгать с парашютом. Первым на высоте 3500 метров покинул гондолу профессор Вериго, за ним на высоте 2500 метров последовал Юрий Прилуцкий. Он прыгнул с затяжкой, проявив мужество и хладнокровие.

Зилле остался в гондоле один. Отдав балласт, он уменьшил скорость снижения. В оболочке еще оставался газ, и скорость снижения



Узнать больше об истории Кунцево вы можете на краеведческих экскурсиях клуба «Кунцево». Живая история
<https://vk.com/kraeved.kuntsevo>.

не превышала трех метров в секунду. Но Зилле все-таки решил принять все меры предосторожности: когда высота достигла 2000 метров, он вылез из гондолы и встал на ступеньках внешней металлической лестницы. Гондола мягко коснулась земли, а оболочка легла по ветру. Научная аппаратура оказалась в полной исправности, записи сохранились. Спуск стратостата произошел в тот же день, в 8 часов 02 минуты, недалеко от деревни Труфаново, в 20 километрах юго-западнее Тулы. Таким образом, полет продолжался 2 часа 37 минут.

Полеты стратостатов продолжились и дальше. Однако после ряда неудач, а также на фоне успехов космонавтики, интерес к ним угас. При этом проведенные в гондолах стратостатов опыты оказались если не бесценными, то как минимум крайне важными для фундаментальной науки. А прыжки с экстремальных высот послужили разработке спасательного снаряжения для летчиков и космонавтов.



О.В. ВОЛОГИНА,
руководитель
клуба «Кунцево.
Живая история»,
экскурсовод, автор
книги по истории
Москвы.



Инженеров и физиков манили высоты, граничащие с космосом. Первых увлекало решение технически сложной задачи, вторых интересовало изучение свойств атмосферы, а также влияния на Землю космического излучения.

К началу 1930-х годов полеты в стратосферу – часть атмосферы, расположенную на высотах от 11 до 50 километров, – были невозможны из-за несовершенства техники. Самолеты того периода так высоко подняться не могли, а воздушные шары с открытыми корзинами не обеспечивали выживания экипажа ввиду чрезвычайно разреженного воздуха и низких температур.

Прорыв в этой области совершил швейцарский ученый Огюст Пиккар, сконструировавший первый в мире стратостат – воздушный шар с герметичной гондолой из алюминия, в которой сохраняется нормальное давление.

В январе 1932 года в Москве прошло первое государственное совещание по вопросам изучения стратосферы и был принят план работ, одним из пунктов которого являлось сооружение стратостата, позволяющего совершить пилотируемый полет на высоту 20-25 км.

Проект первого советского стратостата был разработан в Бюро особых конструкций ЦАГИ. Гондолу построили на московском авиазаводе №39 имени В.Р. Менжинского, оболочку шара изготовили на столичном заводе «Каучук» под руководством одного из конструкторов Константина Годунова.

30 сентября 1933 года первый советский стратостат, получивший название «СССР-1», взлетел со старовой площадки в Подмосковье и достиг высоты 19000 метров. В состав экипажа входили Эрнст Бирнбаум, Георгий Прокофьев и Константин Годунов.

Экипаж благополучно вернулся на землю. Достигнутая высота была на тот момент мировым рекордом, поэтому руководство СССР не скучилось на награды для героев: участники полета, а также руководители



НАША СМЕНА

Молодежная палата района
Кунцево подводит итоги
насыщенного года.

По словам председателя палаты Кирилла Плесовского, последние месяцы стали особенно динамичными: «Мы активно развиваем проекты, образовательные инициативы и вовлечение молодежи. Главная цель — быть в постоянном контакте с жителями и видеть реальный результат нашей работы».

Молодежная палата стремится охватывать разные направления, чтобы каждый молодой человек мог найти себя в районной активности. 21 ноября ребята из Молодежной палаты Кунцево приняли участие в третьем семинаре по профилактике межэтнических и межрелигиозных конфликтов. Лектором выступил член Молодежной палаты Олег Намазов, который рассказал участникам, как грамотно выстраивать межкультурный диалог и избегать недопонимания в многонациональной Москве.

22 ноября члены Молодежной палаты района Кунцево в составе команды района приняли участие в турнире «Кубок Префекта-2025» по



мини-футболу, а также на трибунах поддерживали спортсменов.

26 ноября ребята провели добрую акцию «Раскрась свой Новый год» и своими глазами увидели, как зарождается праздник.

27 ноября 2025 года члены Молодежной палаты района Кунцево провели на базе местной управы тренинг по использованию портала «Госуслуги» для жителей района. Участники попрактиковались в получении по-

пулярных услуг онлайн и обсудили основы цифровой безопасности.

Молодые парламентарии всегда открыты для предложений, готовы поддерживать любые инициативы и развивать район вместе!

Если тебе от 16 до 30 лет и ты хочешь быть частью команды, которая действительно меняет район, — заполни анкету в нашей группе «ВКонтакте».

ПРАЗДНИК

В Кунцево отметили теплый праздник

27 ноября, в преддверии Дня матери, в культурном центре «Зодчие», при поддержке Совета депутатов муниципального округа Кунцево, состоялся большой праздничный концерт, собравший десятки семей района — мам, бабушек, детей разных возрастов. Зал был наполнен улыбками и атмосферой искренней благодарности тем, чья любовь — основа нашей жизни.



Особенно трогательным моментом праздника стало выступление главы муниципального округа Кунцево Дмитрия Васильевича Лещенко. Обратившись к жителям с теплыми словами поздравления, он прочел проникновенные строки:

«...Поговори со мною, мама,
О чём-нибудь поговори.
До звездной полночи до самой
Мне снова детство подари...»

Эти слова стали прекрасным эпиграфом ко всему празднику, посвященному самим близким людям. Продолжив свое обращение, Дми-

трий Васильевич подчеркнул, что сила и душа района — в его активных, самоотверженных жительницах. В знак особого уважения он пригласил на сцену двух замечательных женщин, чья общественная работа стала поддержкой для многих семей: Елизавету Пырскую и Людмилу Готовцеву, возглавляющих Комитет многодетных матерей района Кунцево. Были отмечены их ежедневный труд, направленный на помочь и объединение многодетных семей, и важность такой общественной инициативы для всего округа.

«Материнская забота не знает границ. Она проявляется и в семье, и в желании сделать жизнь вокруг лучше, помочь соседям, — отметил Дмитрий Васильевич. — Спасибо всем мамам Кунцево за их мудрость, терпение и безграничную любовь. Ваша энергия — это фундамент нашего дружного района».

Концертная программа, подготовленная силами творческих коллективов культурного центра и приглашенных артистов, стала ярким подарком для всех гостей. Со сцены звучали песни, стихи и слова благодарности, а детские выступления дарили особое умиление.

Праздник еще раз напомнил, что День матери — это не просто дата в календаре, а прекрасный повод сказать спасибо, обнять самых родных людей и еще раз ощутить ту незримую, но прочную связь, что согревает нас всю жизнь.

Совет депутатов муниципального округа Кунцево от всей души поздравляет матерей с праздником и желает им крепкого здоровья, семейного благополучия и гордости за своих детей.

Алексей Василенок

ПОСТУПОК

Хорошие книги написаны жизнью. Слова из этих книг становятся крылатыми и, возможно, даже путеводными для кого-то... У Максима Горького есть небольшое произведение, строчку из которого знает, наверное, каждый: «В жизни... всегда есть место подвигам».

Обыкновенный подвиг



Второклассник Никита Пискунов собирался на велосипедную прогулку. Погода была хорошая, поэтому на даче уже был наполнен бассейн для ребят, накрытый защитным тентом. Полуторогодовалая сестренка Никиты играла с мячом. Никита почти завершил приготовления к прогулке, как вдруг заметил: сестры не видно и не слышно... Куда она могла подеваться?! И тут внимание его привлек одинокий мячик, покачивающийся на поверхности тента, накрывающего бассейн, а сам тент провис! Страшная догадка пришла в голову Никите, он бросился к бассейну — в воде, под тентом, тонула девочка. То ли от страха, то ли от растерянности

она даже не вскрикнула. Никита, не теряя ни минуты, бросился на помощь малышке и вытащил ее из воды.

Потом были слова восхищения в школе, награда от Московской областной организации ВОСВОД. Но самое главное свершилось именно тогда — в тот короткий миг, когда нужно было не запаниковать, а принять решение, взять на себя ответственность. Маленький мальчик с большой душой совершил обыкновенный подвиг, обыкновенное чудо — спас жизнь человека.

Ирина Георгиевна Савчук, заместитель директора по ВР ГБОУ «Школа №1371 по Крылатскому»

Клуб «Поиск» помогает подросткам

На территории филиала Крылатское ГБУ Мой семейный центр «Палитра» по адресу: ул. Кунцевская, д. 17 еженедельно, по понедельникам, проводятся занятия подросткового клуба «Поиск».

Каждое занятие имеет продолжительность до 1 часа.

Начало в 18:00.

Основные цели клуба:

- профилактика социальной дезадаптации подростков;
- воспитание нравственных качеств, развитие социального творчества;
- формирование качеств личности, способности к самоопределению, саморазвитию и самореализации в обществе;
- формирование позитивной мотивации к взаимодействию;
- формирование адекватной самооценки;
- формирование позитивного опыта взаимоотношений подростка со сверстниками и взрослыми;
- развитие потребности в саморегуляции и освоение навыков регуляции собственного состояния и поведения;
- воспитание у учащихся навыков культурного поведения в обществе, этики общения;
- развитие навыка адекватно реагировать на поведенческие особенности окружающих;
- формирование законопослушного поведения у детей.



ПРИГЛАШАЕМ НА ЮБИЛЕЙ ШКОЛ



2025/2026 учебный год – это год, когда 60-летний юбилей отмечает школа №701, теперь ГБОУ «Школа №1293». Торжественные мероприятия, посвященные этой дате, пройдут 7 февраля 2026 года по адресу: Москва, ул. Оршанская д. 10 корп. 1 и корп. 3. Начало мероприятия в 10.00. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 9(499) 141-40-95 (Колобова Мария Михайловна) или направить сообщения на электронную почту kolobovamm@sh1293.ru.



В этом учебном году школа №389 (входит в состав ГБОУ «Школа №1293») отмечает свой 60-летний юбилей! Мероприятие состоится 14 февраля 2026 года, начало в 10.00. Ждем вас по адресу ул. Партизанская, д. 39. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(499) 141-01-81 (Климова Наталья Александровна) или направить сообщения на электронную почту klimovana@sh1293.ru. И следите за анонсами мероприятия на страницах школы 1293 в социальных сетях «ВКонтакте» и Telegram.

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Как помочь ребенку с уроками

Каждый родитель мечтает, чтобы ребенок делал домашние задания сам. Но как прийти к этой цели, не навредив? Важно не просто «закрыть» уроки, а научить ребенка учиться.

Избегайте слишком активного участия. Оно может сыграть злую шутку:

- ребенок перестает чувствовать ответственность;
- появляются конфликты из-за усталости;
- пропадает желание разбираться самому.

Но и полностью отстраняться рано, особенно в начальной школе. Без поддержки ребенок может расстаться, а пробелы в знаниях остаются незамеченными.

Как помогать правильно:

1. Будьте наставником, а не исполнителем. Не подсказывайте готовый ответ – задавайте вопросы: «С чего начнем?», «Какое правило тут подойдет?», «Что именно непонятно?» Помогите найти ответ в учебнике.

2. Создайте комфортные условия. Организуйте тихое рабочее место, помогите распланировать время. Поначалу можете быть рядом – это дает чувство безопасности, но не мешает самостоятельности.

3. Постепенно отступайте. Сначала разбирайте условия задач вместе, потом позвольте ребенку искать решение самому. Сначала проверяйте



простые задания, затем – сложные. Со временем он научитсяправляться без вас.

4. Учите учиться. Покажите, как:

- искать информацию в учебнике;
- составлять план ответа;
- проверять работу;
- распределять время;
- находить интерес в скучных темах.

5. Разделите ответственность.

Четко объясните: «Уроки – твоя задача. Я помогу, только если совсем сложно». Это воспитывает самодисциплину.

6. Сохраняйте спокойствие. Если раздражаетесь – сделайте перерыв. Критика и давление отбивают желание учиться.

7. Хвалите за старания. Отмечайте усилия и прогресс: «Ты хорошо по-

думал над этой задачей!», «Сегодня справился быстрее!» Ошибки – нормальная часть обучения.

Когда поддержка особенно важна:

- 1–2 класс – адаптация к школе;
- после болезни или каникул – чтобы наверстать упущенное;
- сложные темы, если ребенок явно не справляется;
- особенности развития.

Подведем итог. Ваша задача – не сделать уроки за ребенка, а дать ему инструменты для самостоятельности. Терпение и поддержка превратят домашние задания из источника стресса в шаг к уверенности.

Марина Мандур, педагог-психолог особого семейного центра «Дом Детей»

СОБЫТИЕ



Мы разные – мы вместе

В гостеприимных стенах КЦ «Зодчие» в рамках Всероссийской декады инвалидов прошел торжественный вечер, посвященный Международному дню инвалида «От сердца к сердцу», организованный при поддержке Совета депутатов муниципального округа Кунцево.

В зале собрались сильные духом люди, чья активная гражданская позиция и участие в жизни района за-служивают уважения и служат примером для молодежи.

Торжественную часть встречи провела председатель Местного отделения О.А. Алексеева. Во вступительном слове Ольга Александровна выразила признательность за много-летнее плодотворное сотрудничество и внимание к проблемам инвалидов всем представителям органов государственной и муниципальной власти, общественным организациям, местному отделению партии «Единая Россия».

Особые слова благодарности Ольга Александровна адресовала заместителю главы управы района Кунцево Татьяне Николаевне Намазовой, вручив ей памятный знак «Почетный член ВОИ» и членский билет – за личный вклад в создание и становление Местного отделения Всероссийского общества инвалидов.

В церемонии награждения приняли участие:

– глава муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко,
– заместитель главы управы района Кунцево Т.Н. Намазова,
– исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия», помощник депутата МГД Е.В. Герасимова А.Н. Смирнов.

– заведующий отделом ОМС страховой компании «Капитал МС» А.Р. Панфилов.

Среди почетных гостей присутствовал председатель районного Общества ветеранов В.Р. Васильев.

По добной традиции в этот день были отмечены юбиляры, которым вручили памятные подарки. Грамотами наградили самых активных участников Всероссийской благотворительной акции «Все для Победы!» – членов правления МРО «Кунцево».

Особое внимание было удалено важной работе по патриотическому воспитанию и сохранению исторического наследия.

За организацию работы по созданию уникальной «Кунцевской кинохроники Победы» благодарность

от депутата Московской городской Думы Евгения Владимировича Герасимова получило правление МРО «Кунцево» в лице инициатора создания проекта, члена местного политсовета ВПП «Единая Россия», председателя местного отделения Всероссийского общества инвалидов О.А. Алексеевой. Такой же благодарности за личный вклад в создание «Кунцевской кинохроники Победы», за историческое просвещение и патриотическое воспитание, был удостоен общественный советник главы управы района, помощник главы муниципального округа Алексей Сергеевич Василенок.

Награды от имени депутата МГД Е.В. Герасимова вручил исполнительный секретарь местного отделения «Единой России», помощник депута-

та МГД Е.В. Герасимова Андрей Николаевич Смирнов.

«Такие встречи имеют огромное значение, – отметил, обращаясь к собравшимся, глава муниципального округа Кунцево Д.В. Лещенко. – Они укрепляют социальную солидарность и позволяют от всего сердца поблагодарить тех, чья ежедневная работа, энергия и преданность делают жизнь в нашем районе более сплоченной и человечной. Выражая искреннюю признательность Ольге Александровне Алексеевой и всем активистам за их неутомимую общественную деятельность».

Мероприятие в культурном центре «Зодчие» наглядно продемонстрировало, как взаимодействие органов местной государственной и муниципальной власти с общественными организациями создает про-

странство для реального диалога, поддержки и признания заслуг каждого жителя.

После торжественной официальной части присутствующие смогли насладиться замечательным концертом ведущих творческих коллективов культурного центра «Зодчие» и приглашенных гостей, который стал ярким и душевным подарком для всех собравшихся. По окончании мероприятия каждый участник вечера получил памятный подарок, завершив этот день в атмосфере тепла, искусства и взаимного внимания.

Торжественный вечер, посвященный Международному дню инвалида «От сердца к сердцу» – важный шаг в построении инклюзивного и уважительного сообщества в Кунцево.

Ольга Алексеева,
Алексей Василенок